

MGS – MINAS GERAIS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS S.A
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

ERRATA DE EDITAL

Fica incluído no cabeçalho do edital MGS publicado em 17 de novembro de 2006 no Diário Oficial de Minas Gerais, o seguinte:

Edital MGS 02/2006

Inclua-se no item 2.6.3

Vale Transporte (será fornecido somente para o transporte coletivo municipal).

Inclua-se o item:

7.9 – Os candidatos ao Cargo de Supervisor de Vigilância deverão ser submetidos a um teste prático de direção em veículos com tração nas quatro rodas em estradas vicinais, a ser aplicado pelo contratante no ato da contratação de caráter eliminatório.

Altera-se o item 12.11.1:

O candidato aprovado poderá ser contratado em jornadas de trabalho inferior as estabelecidas em lei (44 horas semanais ou 36 horas semanais) com salário proporcional nos termos das Convenções Coletivas do Trabalho de cada categoria.

Anexos I, II, e III

Onde se lê:

Copeira – leia-se Copeira (o); Cozinheiro - leia-se Cozinheiro (a)

Mecânico eletricista de Veículos Automotores - leia-se Mecânico Eletricista de Veículos Automotivos; Motorista Carteira B – leia-se Motorista Carteira B / Feminino, Motorista Carteira B / Masculino, Motorista Carteira D / Feminino, Motorista Carteira D / Masculino, Motorista Executivo / Feminino, Motorista Executivo / Masculino; Porteiro / Feminino, Porteiro / Masculino; Recepcionista / Feminino, Recepcionista / Masculino; Secretária Executiva / Feminino, Secretária Executiva / Masculino; Servente (Braçal) Feminino, Servente (Braçal) Masculino; Servente (serviços gerais) Feminino, Servente (serviços gerais) Masculino; Técnico em Eletrônica leia-se Técnico em Eletrônica de Manutenção;

Técnico Mecânico leia-se Técnico Mecânico de Manutenção; Vigia / Feminino; Vigia / Masculino.

Anexo II

Onde se lê: Telefonista - Jornada de Trabalho 30/h leia-se Jornada de Trabalho 36/h.